

卓达物业服务股份有限公司主办

出版日期：2017年6月16日 星期五

7  
2017

总 91 期

## 卓达社区报 在上海集报展受青睐

“老报纸，新媒体”，上海报纸收藏协会暨上海收藏协会集报专业委员会成立三周年，于6月10日在上海南翔举行。《卓达社区报》作为此次活动的第一个社区报，被授予“集报大王”称号，卓达物业总经理参加本次活动，并受到收藏爱好者的好评，南翔协会秘书长根据，上海南翔镇长胡国华对《卓达社区报》给予了高度评价。

胡国华女士是卓达有香商业主，热心公益捐助，爱好收集报纸，多次参加南翔协会的各类活动，是南翔为数不多的收藏爱好者，被媒体称为“集报大王”。这次她应邀参加南翔展会，首先想到了《卓达社区报》，主动要求借用《卓达社区报》参加这次展会，并把《卓达社区报》推荐给同行，以及提升品位。

图为：集报专业会秘书长张军（中）、上海老报馆馆长胡国华（左）、集报委员会秘书长高万成（右）期间《卓达社区报》在集报展会留念。



### 集团要闻

广西桂平市委书记钟鸣委  
率团考察卓达 治谈合作共建绿色建筑产业基地  
共促一方繁荣发展

“卓达绿色建筑产业基地项目的人才吸引能力及综合运营能力很强。”6月9日下午，桂平市市委书记钟鸣委一行到桂平市卓达绿色建筑产业基地考察，深入了解该产业基地建设情况。6月10日，广西桂平市市委书记钟鸣委、桂平市市长钟鸣海率团考察卓达绿色建筑产业基地项目并进行座谈。钟鸣海向卓达集团询问项目的具体情况。

广西梧州市副市长董其兴考察卓达  
治谈合作共建绿色装配式建筑产业基地  
共建生态产业新城

6月9日，广西梧州市副市长董其兴到梧州卓达绿色建筑产业基地项目考察，就合作共建绿色产业基地项目与卓达集团进行了交流。董其兴表示，梧州将依托绿色产业基地项目，促进梧州大力推进产业结构调整。“梧州绿色产业基地项目落户梧州，对梧州来说，是难得的机遇，也是梧州加快生态文明建设，促进经济转型升级，加快经济发展，实现绿色崛起的重大举措。”董其兴表示，梧州将全力支持绿色产业基地项目建设，优化服务，为企业创造良好的营商环境，吸引更多企业来梧州投资兴业，助力梧州经济社会高质量发展。

广东省梅州市梅江区常务副区长李思平  
率团考察卓达 治谈合作共建人居环境  
示范工程推进城镇化

“卓达绿色建筑产业基地项目在梅江大力开发绿色建筑项目，发展前景十分广阔，这对于梅江区人民生活水平的提高有很大的帮助作用，希望双方通过卓达绿色建筑产业基地项目来推动梅江区人民生活质量的提高。”6月8日，梅州市梅江区常务副区长李思平率团考察卓达绿色建筑产业基地项目，深入了解项目情况。6月9日，梅州市梅江区常务副区长李思平率团考察卓达绿色建筑产业基地项目，详细了解项目情况。6月9日，梅州市梅江区常务副区长李思平率团考察卓达绿色建筑产业基地项目，详细了解项目情况。

### 导读：

卓达物业中标省三院西院物业服务  
——[详见B版]

“放飞梦想 童心飞扬”卓达太阳城学校六一国际儿童节文艺演出欢乐上演  
——[详见C版]



## 创建文明城 大家一起来

**核心提示：**文明重在市民的素质。管城市之魂，支撑城市的灵魂。文明是最美的风景线，为了响应石家庄文明城市创建工作，让物业企业结合自身工作要求和职责参与文明创建工作，更好地提出四面旗帜，全面提高社区文明建设，一是增强主人翁意识，二是增强责任意识，三是提升传播者，四是提高自律意识。做引领的实践者，该报来自一线的报道。



### 增强主人翁意识 做创城的引领者

文明城市形象，物业管理部门是每个小区的直接责任人，作为小区管理的负责人，肩负着人人关心的责任。通过“大扫除”“大整治”“大宣传”等专项行动全面提升大环境，从而达到文明。特别是一些老旧小区的环境卫生差，卓达物业以实际行动投入到工作中去。通过小区西侧，卓达物业，雅居乐，国三街，三环新城等小区开展环境卫生大整治，从而达到文明。特别是一些老旧小区的环境卫生差，卓达物业以实际行动投入到工作中去。通过小区西侧，卓达物业，雅居乐，国三街，三环新城等小区开展环境卫生大整治，从而达到文明。

### 增强责任意识 做文明的传播者

文明城市形象，物业管理部门是每个小区的直接责任人，作为小区管理的负责人，肩负着人人关心的责任。通过“大扫除”“大整治”“大宣传”等专项行动全面提升大环境，从而达到文明。特别是一些老旧小区的环境卫生差，卓达物业以实际行动投入到工作中去。通过小区西侧，卓达物业，雅居乐，国三街，三环新城等小区开展环境卫生大整治，从而达到文明。

### 增强自律意识 做创城的实践者

物业公司不仅仅是物业，环境的维护者，更是社区的实践者。

开展志愿服务活动，推进城市文明，促进社会和谐。踊跃加入志愿者行列，共同培育文明和谐、积极向上的社会风尚。

## 卓达物业中标河北医科大学第三医院开展物业服务

**本报讯**（张翠翠）近日，卓达物业中标河北医科大学第三医院（西院）开荒物业服务项目，这是卓达物业中标的第三个医疗类项目，是卓达物业在医院物业服务领域的一次新的突破和延伸。卓达物业将凭借标准化的日常保洁服务，精细化管理，以及贴心的服务，及时满足客户的各项需求，秉承客户第一的原则，更好的服务于客户，从而赢得客户的信赖，实现双赢。



### 感恩社会 服务业主

**本报讯**（尚文杰）近年来，物业服务满意度普遍呈现上升趋势，2017年1月14日上午，世纪嘉园小区部分业主纷纷将鲜花送入电梯间门口，表达谢意。

世纪嘉园小区4-6-302房主孙丽娟因行动不便，儿子外出务工无法回家过年，孙丽娟向物业服务中心电话求助，物业服务中心得知情况后立即联系孙女士的家人进行沟通汇报，并赶赴孙女士家中，了解情况后与孙女士的儿子取得联系，帮助孙女士顺利地进行了维修。在整个过程中

### 共建文明省会石家庄“文明十条”

- |              |             |
|--------------|-------------|
| 1. 爱车莫乱停放    | 6. 不随地吐痰    |
| 2. 爱护公共设施    | 7. 不大声喧哗    |
| 3. 不乱扔垃圾     | 8. 不乱搭乱建    |
| 4. 爱护树木花草    | 9. 不乱刻乱画    |
| 5. 爱护场明 彩旗飘扬 | 10. 遵规守法讲秩序 |

### 开展志愿服务活动，推进城市文明，促进社会和谐。踊跃加入志愿者行列，共同培育文明和谐、积极向上的社会风尚。



### 太原天玺小区金杏采摘节



**本报讯**（李首洋）进入六月，杏香飘溢，《以杏颂德》迎杏季，为传承传统，丰富居民文化生活，美化环境，为了给广大业主和共享生活的邻居，不断努力地营造更加美好的居住环境，物业组织开展了“杏林飘香”为主题的杏子采摘节活动。

6月16日下午三点，在杏林飘香热闹的时分下，行进在杏林飘香的学员，参与的业主热情高涨，热情洋溢，业主们有序队伍也奔向了杏子园，纷纷拿起手中的剪刀，帮助老人和小孩采摘，大家纷纷忙得热火朝天，采摘成堆的杏子，场面热闹非凡。一个小朋友在妈妈的陪同下采摘了满满一篮，高高兴兴地回家。还有一个业主拿着大口袋从杏林里出来，满载收获喜悦。业主们的热情与喜悦洋溢在杏林飘香的时分，形成一幅美丽的风景画。

通过这次杏子的采摘，业主们不仅陶醉自己心中的美景，在游玩的过程中体验到快乐的时光，同时也拉近了业主之间，业主与物业之间的距离。

### 卓达太阳城太极队参加第三届“中华健康节”预选赛



**本报讯**（陈晓东 朱连红）2017年5月26日，卓达太阳城太极队共30余人参加了“2017年‘中华健康节’预选赛”，预赛现场有来自石家庄市的数十个太极队参赛，以饱满的热情展示了各自的风采，预赛当天是“中华健康节”预选赛上的一项活动，中华健康节自2008年启动，整合健康养生、运动休闲、旅游、文化、中医等多方面资源，倡导绿色健康生活方式，促进身心健康。

通过这次比赛的演出和观摩学习到了许多技巧，也看到了大家的魅力，为今后大家的培训提供了肯定。感谢。

### 紧急抢修 解决地下室跑水



**本报讯**（王全军）2017年3月28日，世纪嘉园小区1号住宅楼地下室出现漏水现象，经检测发现是由于施工质量问题导致的，物业立即组织人员进行抢修，经过数个小时的努力，地下室漏水问题得到解决。

物业工作人员表示，感谢业主的理解和支持，感谢大家的积极配合，物业将一如既往地做好各项工作，保障大家的正常生活。



